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ТИПОВОЙ РАСЧЕТ 
«Двойные, тройные, криволинейные,  

поверхностные интегралы. Теория поля» 

Задание 1. Изменить порядок интегрирования в двойном 
интеграле. 

1.1. ( )dyyxfdx
x
∫∫

sin

00
,

2
π

.  1.2. ( )dxyxfdy
y

y
∫∫
−21

0
, . 

1.3. ( )dxyxfdy
y

y
∫∫
−231

0
, .  1.4. ( )dxyxfdy

yy

y

∫∫
−− 2

2
3

221

0

, . 

1.5. ( )dyyxfdx
x

x
∫∫
−

−

4

1

1

0
, .  1.6. ( )dyyxfdx

x

x
∫∫
2

,
1

0
. 

1.7. ( )dyyxfdx
x
∫∫

cos

0

2

0
,

π

.  1.8. ( )
( )

dyyxfdx
x

x
∫∫
−

−

2

2

1

2
1

1

0
, . 

1.9. ( )dxyxfdy
y

y
∫∫
−+

−

211

2

1

0
, . 1.10. ( )dxyxfdy

y

y
∫∫
− 2

2

8

2

2

0
, . 

1.11. ( )dyyxfdx
x

x
∫∫
− 24

3

1

0
, . 1.12. ( )dyyxfdx

x

x
∫∫
− 2

2

82

0
, . 

1.13. ( )dxyxfdy
y

y

∫∫
1

,
2

1
.  1.14. ( )dyyxfdx

x

x
∫∫

33

1
, . 

1.15. ( )dyyxfdx
x

x
∫∫
−21

0 2
, .  1.16. ( )dxyxfdy

y

y
∫∫
−84

0
, . 

1.17. ( )dyyxfdx
x
∫∫
− 29

0

3

0
, . 1.18. ( )dxyxfdy

y

y
∫∫ ,

1

0
. 
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1.19. ( )dyyxfdx
x

x
∫∫
−6

2

2

0
, .  1.20. ( )dyyxfdx

x

x
∫∫
−

−−−

2
3

1

2
3

1

4

4

2

2
, . 

1.21. ( )dyyxfdx
x
∫∫
−

−

21

0

1

1
, . 1.22. ( )dyyxfdx

x

x
∫∫

22

1
, . 

1.23. ( )dyyxfdx
xrx

x

r
∫∫
− 22

0
, . 1.24. ( )dyyxfdx

x

x
∫∫
−

−−

2

1

6

6
4
2

, . 

1.25. ( )dyyxfdx
x

x
∫∫
2

3
,

1

0
.  1.26. ( )dyyxfdx

x

x
∫∫
−

−−

2

2

1

1

1

1

, . 

1.27. ( )dyyxfdx
x
∫∫

sin

00
,

2
π

. 1.28. ( )dyyxfdx
nxe

∫∫


01

, . 

1.29. ( )dyyxfdx
ax

xax

a
∫∫
−

2

2

2

0 2

, . 1.30. ( )dyyxfdx
xx

x
∫∫
−

−

22

2

2

1

, . 

Задание 2. Вычислить двойной интеграл по области D . 

2.1. ( )∫∫ +
D

dydxyxcos ; :D  0≥x ; π≤y ; xy ≥ . 

2.2. ( )∫∫ −
D

dydxyx ; :D  22 xy −= ; 12 −= xy . 

2.3. ( )∫∫ +
D

dydxyxsin ; :D  0=x ;
2
π

=y ; xy = . 

2.4. ∫∫
D

dydxyx2 ; :D  pyx 22 = ; 
2
py =  ( )0>p . 

2.5. ∫∫
D

dydx ; :D  12

2

2

2
=+

b
y

a
x

. 

2.6. ( )∫∫ +
D

dydxyx ; :D  xy 22 ≤ ; 4≥+ yx ; 12≤+ yx . 
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2.7. ∫∫
D

dydxxy ; :D  1=xy ;
2
5

=+ yx . 

2.8. ∫∫
D

dyxdx ; :D  – треугольник с вершинами  

  ( )3;2A ; ( )2;7B ; ( )5;4C . 

2.9. ∫∫
D

dydxxy ln ; :D  1≥xy ; xy ≤ ; 2≤x . 

2.10. ( )∫∫ +
D

dydxyx sin2cos ; :D  0≥x  0≥y ; 044 ≤−+ πyx . 

2.11. ( )∫∫ +
D

dydxyx3 ; :D  922 ≤+ yx ; 3
3
2

+≥ xy . 

2.12. ( )∫∫ +−
D

dydxyxyx 23 2 ; :D  0≥x ; 2yx ≤ ; 2≤y . 

2.13. ( )∫∫ +
D

dydxyxsin ; :D  0≥x ; 
2
π

≤y ; xy ≥ . 

2.14. ( )∫∫ ++
D

dydxyx 94 22 ; :D  422 ≤+ yx . 

2.15. ( )∫∫ +
D

dydxyx ; :D  0≥x ; 0≥y ; 3≤+ yx . 

2.16. ∫∫
D

dydxyx ; :D  1≤y ; xy ≥ ; xy 3≤ . 

2.17. ( )∫∫ +
D

dydxxyx 22 ; :D  0≥y ; 1≤y , xy ≤ , 1−≥ xy . 

2.18. ∫∫
D

dydxx3 ; :D  0≥x ; xy ≤ ; 22 xy −≤ . 

2.19. ∫∫
D

dydx
y
x

2

2
; :D  20 ≤< x ; xy ≤ ; 

x
y 1
≥ . 

2.20. ∫∫
D

dydx
y
x
2 ; :D  xy ≥ , xy 9≤ ; 

x
y 1
≤ . 

2.21. ∫∫
D

dydxy ; :D  xy ≤ ; xy −≥ ; 2≤− yx . 

2.22. ∫∫
D

dydx ; :D  xy ≤ ; 
4
xy ≥ ; 62 ≤+ yx . 
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2.23. ∫∫
D

dyydx ; :D  0≥x ; 0≥y ; 29 xy −≤ . 

2.24. ∫∫
D

dydx
y
x3

; :D  4≤y ; 2xy ≤ ; 
4

2xy ≥ . 

2.25. ∫∫
D

dydxyx 23 ; :D  222 Ryx ≤+ . 

2.26. ( )∫∫ +
D

dydxyx2 ; :D  2xy ≥ ; xy ≤2 . 

2.27. ∫∫
D

dydx
y
x

2

2
; :D  2≤x ; xy ≤ ; 1≥xy . 

2.28. ( )∫∫ +
D

dydxyxcos ; :D  0≥x ; π≤y ; xy ≥ . 

2.29. ∫∫
D

dydxxy ; :D  122 ≤+ yx ; 0≥x ; 0≥y . 

2.30. ∫∫
D

dydxxy2 ; :D  pxy 22 ≤ ; 
2
px ≤  ( )0>p . 

Задание 3. Вычислить площадь фигуры, ограниченной ли-
ниями. 

3.1. yyx 222 =+ ; xy = , 0=x . 

3.2. 01322 =+−+ xyy , 0733 =−− yx . 
3.3. xy cos= ; xy 2cos= , 0=y , 0≥y . 

3.4. 2axy = , ayx
2
5

=+  ( )0>a . 

3.5. 2xy = , 2+= xy . 

3.6. xy −=12 , xy +=1 . 

3.7. yyx 22 −= , 0=+ yx . 

3.8. 2xy = , 24 xy = , 4=y . 
3.9. 4=xy , xy = , 4=x . 

3.10. xy += 42 , 03 =+ yx . 
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3.11. xxy 22 −= , xy = . 

3.12. 2xy = , 24 xy = , 2±=x . 

3.13. xy = , xy 2= , 4=x . 

3.14. xy =2 , xy = . 

3.15. xyx 222 =+ , 0=y , 3xy = . 

3.16. 0=y , 4=y , xy −= , ( )1
2
1

−= xy . 

3.17. xy −=2 , 4−=x . 

3.18. 
x

y 9
= , xy = , 6=x . 

3.19. xy 22 = , 3
2
1

+−= xy . 

3.20. 2xy = , 6=+ yx . 

3.21. 42 +−= xy , 522 −= xy . 

3.22. 24 xxy −= , 23xy = . 

3.23. xyx 222 =+ , xyx 422 =+ . 

3.24. 122 =+ yx , 2522 =+ yx , 3xy = , 0=x . 

3.25. 
2

2xy = , 3+= xy , 62 =+ yx . 

3.26. 
4
xy = , xy 2= , 073 =−+ yx . 

3.27. xy sin= , xy cos= , 0=x . 
3.28. xy ln= , 1−= xy , 1−=y . 

3.29. yyx 222 =+ , xy = , 0=x . 

3.30. 2=+ yx , 1
4

2
−=

xy . 
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Задание 4. Вычислить площадь области (с помощью пере-
хода к полярной системе координат) 

4.1. 122 ≥+ yx , 922 ≤+ yx , 
3

xy ≥ , 3xy ≤ . 

4.2. 222 ≥+ yx , 422 ≤+ yx , xy ≥ , 0≥x . 

4.3. 422 ≤+ yx , xy ≥ , 3xy ≤ . 

4.4. 122 ≤+ yx , 
3

xy ≥ , 3xy ≤ , 0≥x . 

4.5. 122 ≥+ yx , 422 ≤+ yx , 01 ≤≤− x , 10 ≤≤ y . 

4.6. 222 Ryx ≤+  – первая четверть круга. 

4.7. 922 ≤+ yx , xy ≤ , xy −≥ . 

4.8. 422 ≤+ yx , 
3

xy ≥ , 3xy ≤ , 0>x . 

4.9. 122 ≥+ yx , 0≥x , 422 ≤+ yx , 0≥y . 

4.10. 
4

2
22 π
≥+ yx , π≤+ 22 yx . 

4.11. 922 ≤+ yx , xy ≥ , 0≥x . 

4.12. 222 ayx ≥+ , 222 4ayx ≤+ . 

4.13. 
9

2
22 π
≥+ yx , 222 π≤+ yx . 

4.14. 21 xy −≤ , 0≥y . 

4.15. 222 π≤+ yx . 

4.16. 222 eyx ≥+ , 422 eyx ≤+ . 

4.17. 222 ayx ≤+ , 0≥x , 0≥y . 

4.18. 122 ≤+ yx , 01 ≤≤− x , 10 ≤≤ y . 

4.19. xyx 422 ≤+ . 
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4.20. 122 ≤+ yx , 0≥y . 

4.21. 122 ≤+ yx , 
3

xy ≥ , 3xy ≤ , 0>x . 

4.22. 422 ≤+ yx , xy = , 0≥x . 

4.23. 122 ≥+ yx , 422 ≤+ yx . 

4.24. 2222 4ππ ≤+≤ yx . 

4.25. 922 ≤+ yx , xy = , 0≥y . 

4.26. 122 ≥+ yx , 922 ≤+ yx , 
3

xy ≥ , 3xy ≤ . 

4.27. Rxyx ≤+ 22 . 

4.28. xyx 422 ≤+ , xy ≤ . 

4.29. 122 ≤+ yx , 0≥x , 0≥y . 

4.30. yyx 222 ≤+ , xy ≤ . 

Задание 5. Вычислить тройной интеграл. 

5.1. ( )∫∫∫ +
V

dzdydxx321 ; xyzxxyV ≤≤=≤≤ 0,1,360: . 

5.2. ( )∫∫∫ +
V

dzdydxzx 3015 ; 1,0,30: 22 =≤≤+≤≤ xxyyxzV . 

5.3. ( )∫∫∫ +++V
zyx

dzdydx
5

38161
;  0,0,0,1

3516
: ====++ zyxzyxV . 

5.4. ( )∫∫∫ +
V

dzdydxz384 ;  xyzxxyV ≤≤=≤≤ 0,1,0: . 

5.5. ( )∫∫∫ +
V

dzdydxyx 223 ;  0,0,1,100: ===+≤≤ xyyxyzV . 

5.6. ∫∫∫
V

dzdydxy ;  1,0,150: =≤≤≤≤ xxyzxyV . КА
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5.7. ( )∫∫∫ +
V

dzdydxy35427 ;  xyzxxyV ≤≤=≤≤ 0,1,0: . 

5.8. ( )∫∫∫ +
V

dzdydxyx 43 ;  ( ) 1,50,0: 22 =+≤≤≤≤ xyxzxyV . 

5.9. ( )∫∫∫ +++V
zyx

dzdydx
4

8431
;  0,0,0,1

843
: ====++ zyxzyxV . 

5.10. ( )∫∫∫ +
V

dzdydxx321 ;  xyzxxyV ≤≤=≤≤ 0,1,90: . 

5.11. ( )∫∫∫ +
V

dzdydxzy 22 ; 0,0,1,0: ===++≤≤ yxyxyxzV . 

5.12. ∫∫∫
V

dzdydxx ;  xyzxxyV ≤≤=≤≤ 0,1,100: . 

5.13. ( )∫∫∫ +
V

dzdydxyx ;  22 630,1,0: yxzxxyV +≤≤=≤≤ . 

5.14. ( )∫∫∫ +
V

dzdydxzy 28 ;  220,1,0: yxzxxyV +≤≤=≤≤ . 

5.15. ( )∫∫∫ +++V
zyx

dzdydx
6

6421
;  0,0,0,1

642
: ====++ zyxzyxV . 

5.16. ( )∫∫∫ +
V

dzdydxy21 ;  xyzxxyV ≤≤=≤≤ 0,1,0: . 

5.17. ∫∫∫
V

dzdydxx2 ; yxzyxyxV 30,0,0,1: +≤≤===+ . 

5.18. ∫∫∫
V

dzdydxy23 ;  xyzxxyV ≤≤=≤≤ 0,2,20: . 

5.19. ( )∫∫∫ +
V

dzdydxz21 ;  xyzxxyV ≤≤=≤≤ 0,1,40: . КА
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5.20. ( )∫∫∫ +
V

dzdydxzy 96 ;  220,1,0: yxzxxyV +≤≤=≤≤ . 

5.21. ( )∫∫∫ +++V
zyx

dzdydx
6

38101
;  0,0,0,1

3810
: ====++ zyxzyxV . 

5.22. ( )∫∫∫ +
V

dzdydxx 32 ;  xyzxxyV ≤≤=≤≤ 0,1,90: . 

5.23. ( )∫∫∫ +
V

dzdydxyx 22 3 ;  xzxxyV 20,0,10: ≤≤=−≤≤ . 

5.24. ∫∫∫
V

dzdydxxz2 ;  xyzxxyV ≤≤=≤≤ 0,2,0: . 

5.25. ∫∫∫
V

dzdydxzx2 ;  xyzxxyV ≤≤=≤≤ 0,2,30: . 

5.26. ( )∫∫∫ +++V
zyx

dzdydx
6

5381
;  0,0,0,1

538
: ====++ zyxzyxV . 

5.27. ( )∫∫∫ +
V

dzdydxzx 35 ;  220,2,0: yxzxxyV +≤≤=≤≤ . 

5.28. ∫∫∫
V

dzdydxxyz ;  xyzxxyV ≤≤=≤≤ 0,2,0: . 

5.29. ( )∫∫∫ +
V

dzdydxyx 22 4 ;  xzxxyV 20,0,10: ≤≤=−≤≤ . 

5.30. ∫∫∫
V

dzdydxy2 ;  yxzxxyV +≤≤=−≤≤ 30,0,10: . 
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Задание 6. Вычислить объём тела, ограниченного поверх-
ностями. 

6.1. 













=
=

=++

=

.0
,0

,1
424

,2 2

y
z

zyx
xy

  6.2. 














=
=
=

=+
=++

.0
,0
,0

,1
,3

22

z
y
x

yx
zyx

  

6.3. 











=
=
=

=+−+

.
,0
,0

,01

2xy
x
z

zyx

 6.4. 








=
=

=++

.0
,4

,1

z
xy

zyx
 

6.5. 














=
=
=

+=
=+

.0
,0
,0

,
,3

22

z
y
x

yxz
yx

  6.6. 











=
=
=

=++

.0
,0
,1

,033

z
y
x

zyx

 

6.7. 













=
=

=++

=

.0
,0

,1
488

,4 2

y
z

zyx
yx

  6.8. 











=
=
=

=++

.0
,0

,
,2

2

x
z

xy
zyx

 

6.9. 




=
−−=

.0
,41 22

z
yxz

 6.10. 











=
=
=

−=

.0
,0
,1

,22

z
y
x

yxz
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6.11. 

( )









≥=
=
=

=+

.00
,0
,5

,922

yy
z

xz
yx

  6.12. 













=
=

=

−=

.0
,0

,
2

,4
2

2

x
z

xy

yz

 

6.13. 

( )













=+
≥=

=
=

−=

.1243
,00

,0
,0

,9 2

yx
yy

x
z

yz

  6.14. ( )














=
=

≥=
=+

−=

.0
,0

,00
,42
,4 2

z
y

xx
yx

xz

 

6.15. 














=
=
=
=

+=

.
,1
,0
,0

,

2

22

xy
y
z
x

yxz

  6.16. 













==
=

=−+

=

,0,0
,0

,01232

,
2

2

zy
x

yx

yz

 

6.17. 











=
=
=

−=

.0
,0

,2
,9 2

z
y

xy
xz

  6.18. 











=
=
=

−=

.0
,0
,

,16 2

z
y

xy
xz

 

6.19. 











=
=
=

−=

.0
,

,0
,9

2

2

y
xy

z
xz

  6.20. 











=
=
=

−=

.0
,

,0
,4

2

2

x
yx

z
yz
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6.21. 
( )
( )










≥=
≥=
=++
−−=

.00
,00
,1

,1 22

yy
xx
zyx

yxz

 6.22. 
( )
( )












≥=
≥=

=++

−−=

.00
,00

,2
2

,4 22

yy
xx

zyx

yxz

 

6.23. 
( )
( )












≥=
≥=

=++

−−=

.00
,00

,3
3

,0 22

yy
xx

zyx

yxz

 6.24. 
( )
( )












≥=
≥=

=++

−−=

.00
,00

,4
4

,16 22

yy
xx

zyx

yxz

 

6.25. 














=+
=
=
=

−−=

.1
,0
,0
,0

,1 22

yx
y
x
z

yxz

 6.26. 














=+
=
=
=

−−=

.2
,0
,0
,0

,4 22

yx
y
x
z

yxz

 

6.27. 














=
=
=

=+
−−=

.0
,0
,0

,3
,9 22

y
x
z

yx
yxz

 6.28. 














=
=
=

=+
−−=

.0
,0
,0

,2
,16 22

z
y
x

yx
yxz

 

6.29. 
( )








≥=
=

=+

.00
,

,422

xx
yz
yx

  6.30. 













=
=

=

−=

.0
,0

,
4

,1
2

2

x
z

xy

yz
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Задание 7. Найти массу плоской пластины D , с помощью 
перехода к ПСК. 

7.1. 




≤≤
≤+≤

,0
,42:

22

xy
xyxxD   y2=µ . 

7.2. 






≤≤

≤+≤

,
3

,2
:

22

xyx
xyxx

D   y3=µ . 

7.3. 








≥
≥

≤+≤

,3
,0

,2
:

22

xy
x

yyxy
D   y16=µ . 

7.4. 








≤
≥

≤+≤

,
,0

,3
:

22

xy
y

yyxy
D   xy12=µ . 

7.5. 








≥
≤

≤+≤

,0
,

,3
:

22

y
xy

yyxy
D   

y
x

=µ . 

7.6. 










≥

≤

−≤+≤−

,3

,
3

,2

:

22

xy

xy

yyxy

D   
y
x

=µ . 

7.7. 













≤

≥

≤+
≥+

,3

,
3

,9
,1

:
22

22

xy

xy

yx
yx

D    
x
yarctg=µ . 
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7.8. 








≤
≥

≤+≤

,3
,0

,41
:

22

xy
y

yx
D    22 yx +=µ . 

7.9. 








−≥
≥

≤+≤

,
,0

,4
:

2222

xy
y

yx
D

ππ
  22sin yx +=µ . 

7.10. 








≥
≥

≤+≤

,0
,0

,41
:

22

x
y

yx
D    224 yx −−=µ . 

7.11. 




≥
≤+≤

,0
,94:

22

y
yxD    ( )22 yxe +−=µ . 

7.12. 













≥
≤

≥

≤+

,0
,3

,
3

,1

:

22

x
xy

xy

yx

D    221 yx −−=µ . 

7.13. 




≥
≤+≤

,0
,94:

22

y
yxD    

1
1

22 ++
=

yx
µ . 

7.14. 








≥
≥

≤+≤

,0
,0

,42
:

22

x
y

xyxx
D   22 yx +=µ . 

7.16. 








≤
≥

≤+≤

,0
,0

,42
:

22

x
y

yx
D    

1
1

22 ++
=

yx
µ . 
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7.17. 




≥
≤+≤

,0
,:

4222

y
eyxeD   ( )22ln yx +=µ . 

7.18. 








≤
≥

≤+≤

,0
,0

,4
:

222

x
y

yx
D

π
  2

2
2

x
y

−= πµ . 

7.19. 














≥
≤

≤+

≥+

,
,0

,

,
9

: 222

2
22

xy
y

yx

yx

D π

π

   
22

22sin

yx

yx

+

+
=µ . 

7.20. 








≤
≤

≤+

,0
,0

,
:

22

y
x

yyx
D    

1
1

22 ++
=

yx
µ . 

7.21. 








≥
≤

−≤+≤−

,0
,0

,42
:

22

x
y

yyxy
D   22 yx +=µ . 

7.22. 








≥
≥

≤+≤

,0
,

,94
:

22

x
xy

yx
D    xy=µ . 

7.23. 














≥

≤

≤+≤

,3

,
3

,
436

:

2
22

2

xy

xy

yx

D

ππ

  
22

22cos

yx

yx

+

+
=µ . 

КА
Ф
ЕД

РА
   

  В
Ы
СШ

ЕЙ
   

 М
АТ

ЕМ
АТ

ИК
И



19 

7.24. 










≥

≤

≤+≤

,0

,
3

,41

:

22

y

xy

yx

D    xy=µ . 

7.25. 










≤

≥

≤+

,3

,
3

,

:

22

xy

xy

yyx

D    
y
xarctg=µ . 

7.26. 








≥
≥

≤+

0
0

,9
:

22

x
y

yx
D    yx 331 ++=µ . 

7.27. 








≥
≤

≤+≤

,0
,0

,41
:

22

x
y

yx
D    221

1
yx ++

=µ . 

7.28. 










≥

≥

≤+≤

,0

,
3

,94

:

22

x

xy

yx

D    x=µ . 

7.29. 










≥

≥

≤+≤

,0

,
3

,41

:

22

x

xy

yx

D    xy=µ . 

7.30. 








−≤
≥

−≤+≤−

,
,0

,2
:

22

xy
x

yyxy
D   2

2

y
x

=µ . 
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Задание 8. Вычислить объём тела, ограниченного заданны-
ми поверхностями (переход к ЦСК). 

8.1. 








=
−−=

=+

.0
,1

,2
22

22

z
yxz
yyx

  8.2. 






−−=
+=

.6
,
22

22

yxz
yxz  

8.3. 
( )
( )












≤=
≥=

=
+−=

.
,

,0
,2 22

xyxy
xyxy

z
yxz

 8.4. 
( )

( )









≤=
≥=

=
−−=

.33
,

,0
,1 22

xyxy
xyxy

z
yxz

 

8.5. 

( )











≥=
=

=+
+=

.00
,0

,2
,

22

22

yy
z

xyx
yxz

  8.6. 

( )






=+

=++

цилиндравне
.1

,4
22

222

yx
zyx

 

8.7. 
( )









=

=+
−−=

0.z
цилиндравне

,4
,164

22

22

yx
yxz

 8.8. 
( )











=+

=++

параболывне
.3

,4
22

222

zyx

zyx

 

8.9. 




−−=
++=

.4
,2

22

22

yxz
yxz

  8.10. 






−−=
+=

.6
,5

22

22

yxz
yxz  

8.11. 






−−=
+−=

.6
,

22

22

yxz
yxz  8.12. 







−+=
+−=

.6
,5

22

22

yxz
yxz  

8.13. 






+=

−−=

.3
,4

22

22

yxz
yxz

 8.14. 






+=

−−=

.2
,3

22

22

yxz
yxz
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8.15. 






−+=
+−=

.4
,3

22

22

yxz
yxz  8.16. 







−+=
+−=

.3
,2

22

22

yxz
yxz  

8.17. 

( )











≤=
=

−=+
+=

.00
,0

,2
,3

22

22

yy
z

xyx
yxz

 8.18. 

( )











≤=
=

=+
+=

.00
,0

,2
,6

22

22

xx
z

yyx
yxz

 

8.19. 

( )











≤=
=

−=+
+=

.00
,0

,4
,

22

22

xx
z

yyx
yxz

 8.20. 

( )











≥=
=

−=+
+=

.00
,0

,2
,2

22

22

xx
z

yyx
yxz

 

8.21. 

( )











≥=
=

−=+
+=

.00
,0

,4
,

22

22

yy
z

xyx
yxz

 8.22. ( )






















≥=

≤=
=

+−=

.
33

,
,0

,4 22

xyxy

xyxy
z

yxz

 

8.23. ( )
( )












≥=
−≥−=

=
−+=

.
,33

,0
,422

xyxy
xyxy

z
yxz

 8.24. ( )






















−≥−=

≤=
=

−+=

.
33

,33
,0

,122

xyxy

xyxy
z

yxz

 

8.25. 




−−=
++=

.8
,6

22

22

yxz
yxz

 8.26. 








=
=+
−−=

.0
,4

,9
22

22

z
yx

yxz
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8.27. 

( )









≤=
=

=+
+=

.00
,0

,2
,

22

22

yy
z

xyx
yxz

  8.28. 

( )









≤=
=

−=+
+=

.00
,0

,2
,

22

22

xx
z

yyx
yxz

 

8.29. 






−−=
+=

.5
,4

22

22

yxz
yxz  8.30. 







−+=
+−=

.5
,4

22

22

yxz
yxz  

Задание 9. Найти объём тела, ограниченного заданными 
поверхностями (переход к ССК). 

9.1. 











≥

+
≥

≤++≤

.0

,
3

,164
22

222

y

yxz

zyx

  9.2. 











≥

+
≤

≤++≤

.0

,
3

,41
22

222

y

yxz

zyx

 

9.3. 











≥

+
−≥

≤++≤

.0

,
3

,41
22

222

x

yxz

zyx

  9.4. 











≥

+
−≤

≤++≤

.0

,
3

,91
22

222

x

yxz

zyx

 

9.5. 











≤

+
−≥

≤++≤

.0

,
3

,94
22

222

x

yxz

zyx

  9.6. 














≤
≤

+
≤

≤++≤

.0
,0

,
3

,169
22

222

y
x

yxz

zyx

 

9.7. 














≥
≤

+
−≤

≤++≤

.0
,0

,
3

,369
22

222

x
y

yxz

zyx

  9.8. 














≥
≤

+
−≥

≤++≤

.0
,0

,
3

,4936
22

222

y
z

yxz

zyx
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9.9. 











≤

+
≤

≤++≤

.0

,
3

,364
22

222

x

yxz

zyx

  9.10. 














≤
≥

+
≤≤

≤++≤

.0
,0

,
3

0

,6436
22

222

y
x

yxz

zyx

 

9.11. 














≤
≤

≤≤
+

−

≤++≤

.0
,0

,0
3

,161
22

222

x
y

zyx
zyx

  9.12. 














≥
≤

+
≥

≤++≤

.0
,0

,
3

,254
22

222

x
y

yxz

zyx

 

9.13. 
















≥

+
≤

≤
+

−

≤++≤

.0

,
3

,
3

,94

22

22

222

x

yxz

zyx
zyx

  9.14. 

















≤
≥

+
≤

≤
+

−

≤++≤

.0
,0

,
3

,
3

,8136

22

22

222

y
x

yxz

zyx
zyx

 

9.15. 














≤
≥

+
≤

≤++≤

.0
,0

,
3

,3625
22

222

y
x

yxz

zyx

  9.16. 














≤
≤

+
≤≤

≤++≤

.0
,0

,
3

0

,6449
22

222

y
x

yxz

zyx

 

9.17. 














≥
≤

≤≤
+

−

≤++≤

.0
,0

,0
3

,10025
22

222

y
x

zyx
zyx

 9.18. 











≤

≤≤
+

−

≤++≤

.0

,0
3

,2516
22

222

x

zyx
zyx
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9.19. 














≥
≥

+
−≤

≤++≤

.0
,0

,
3

,3625
22

222

y
x

yxz

zyx

 9.20. 











≥

+
≤≤

≤++≤

.0

,
3

0

,259
22

222

x

yxz

zyx

 

9.21. 














≤
≤

+
−≥

≤++≤

.0
,0

,
3

,499
22

222

x
y

yxz

zyx

 9.22. 











≤

+
−≤

≤++≤−

.0

,
3

,10016
22

222

y

yxz

zyx

 

9.23. 














≥
≤

≤≤
+

−

≤++≤

.0
,0

,0
3

,3625
22

222

x
y

zyx
zyx

 9.24. 











≤

+
≥

≤++≤

.0

,
3

,10064
22

222

x

yxz

zyx

 

9.25. 














≥
≤

+
≤

≤++≤

.0
,0

,
3

,6436
22

222

y
x

yxz

zyx

 9.26. 











≤

+
≥

≤++≤

.0

,
3

,91
22

222

y

yxz

zyx

 

9.27. 











≤

+
≥

≤++≤

.0

,
3

,91
22

222

y

yxz

zyx

  9.28. 











≤

+
≤

≤++≤

.0

,
3

,8116
22

222

y

yxz

zyx
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9.29. 
















≥

+
≤

≤
+

−

≤++≤

.0

,
3

,
3

,6425

22

22

222

y

yxz

zyx
zyx

 9.30. 

















≥
≥

+
≤

≤
+

−

≤++≤

.0
,0

,
3

,
3

,10049

22

22

222

y
x

yxz

zyx
zyx

 

Задание 10. Найти массу тела, ограниченного заданными 
поверхностями, с плотностью равной μ  (переход к ЦСК). 

10.1. 











≥
+≤≤

=+
=+

,0
,0

,4
,1

22

22

22

x
yxz

yx
yx

   x=µ . 

10.2. 











≥
+≤≤

=+
=+

,0
,0

,4
,1

22

22

22

y
yxz

yx
yx

   y=µ . 

10.3. 











≥
+≤≤

=+
=+

,0
,0

,9
,4

22

22

22

x
yxz

yx
yx

   x=µ .  

10.4. 











≥≥
+≤≤

=+
=+

,0,0
,0

,25
,4

22

22

22

xy
yxz

yx
yx

   y=µ . 

КА
Ф
ЕД

РА
   

  В
Ы
СШ

ЕЙ
   

 М
АТ

ЕМ
АТ

ИК
И



26 

10.5. 











≥
≤≤+−

=+
=+

,0
,0

,9
,1

22

22

22

y
zyx

yx
yx

   y=µ . 

10.6. 











≥≥
≤≤+−

=+
=+

,0,0
,0

,25
,1

22

22

22

yx
zyx

yx
yx

   x=µ . 

10.7. 








≥
+≤≤

≤+≤

,0
,30

,2
22

22

x
yxz
xyxx

   
x
1

=µ . 

10.8. 








≥
+≤≤

≤+≤

,0
,20

,2
22

22

y
yxz
yyxy

   
y
1

=µ . 

10.9. 






+
≤≤

≤+≤

,
2

0

,94
22

22

yxz

yx
   22 yx +=µ . 

10.10. 






≤≤+−

≤+≤

,0
,41

22

22

zyx
yx

   224 yx −−=µ . 

10.11. 






≤≤
+

−

≤+≤

,0
2

,41
22

22

zyx
yx

   
22

1

yx +
=µ . 

10.12. 




≤≤+
≤+≤

,0
,91

22

22

zyx
yx

   22
1

yx +
=µ . 

КА
Ф
ЕД

РА
   

  В
Ы
СШ

ЕЙ
   

 М
АТ

ЕМ
АТ

ИК
И



27 

10.13. ( )



+≤≤
≤+≤

,20
,94

22

22

yxz
yx

   22
1

yx +
=µ . 

10.14. 








≥≤
+≤≤

≤+≤

,0,0
,30

,2
22

22

xy
yxz
xyxx

   22
1

yx +
=µ . 

10.15. 








+≤≤
+

−

−≤+≤−

,2
2

,2

22
22

22

yxz
yx

xyxx
 22

1
yx +

=µ . 

10.16. 






+≤≤+−

−≤+≤−

,2
,2

2222

22

yxzyx
yyxy

 
22

1

yx +
=µ . 

10.17. ( )



≤≤+−
≤+≤

,2
,2

22

22

xzyx
xyxx

   22
1

yx +
=µ . 

10.18. ( ) ( )



+≤≤+−
≤+≤

,2
,2

2222

22

yxzyx
yyxy

  
22

1

yx +
=µ . 

10.19. 








+
≤≤

+
−

≤+≤

,
22

,41
2222

22

yx
z

yx
yx

 221
1

yx ++
=µ . 

10.20. 




+≤≤
≤+≤

,0
,91

22

22

yxz
yx

   221
1

yx ++
=µ . 

10.21. ( )






+
≤≤

+−
≤+≤

,
22

,41
2222

22

yxzyx
yx

  221
1

yx ++
=µ . 
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10.22. ( )



≤≤+−
≤+≤

,03
,94

22

22

zyx
yx

   221
1

yx ++
=µ . 

10.23. 






+≤≤

−≤+≤−

,30
,2

22

22

yxz
yyxy

   2x=µ . 

10.24. 






+≤≤

≤+≤

,30
,2

22

22

yxz
yyxy

   2x=µ . 

10.25. 






+≤≤+−

≤+≤

,33
,2

2222

22

yxzyx
yyxy

 2y=µ . 

10.26. 






≤≤+−

≤+≤

,03
,2

22

22

zyx
xyxx

   2y=µ . 

10.27. 






+≤≤

−≤+≤−

,0
,2

22

22

yxz
xyxx

   2y=µ . 

10.28. 






+≤≤+−

≤+≤

,
,42

2222

22

yxzyx
xyxx

  2x=µ . 

10.29. 






+≤≤

≤+≤

,0
,94

22

2222

yxz
yx ππ

           22sin yx +=µ . 

10.30. 




≤≤+−
≤+≤

,0
,94

22

2222

zyx
yx ππ

             22sin yx +=µ . 
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Задание 11. Вычислить криволинейный интеграл первого рода 

∫
АВ

dlyxf ),( , где AB  – отрезок прямой от точки A  до точки B . 

11.1. ∫ −
AB

BAdlyx ).3;1();1;0(;)2(  

11.2. ∫ −+
AB

BAdlyx ).3;0();0;1(;)4(  

11.3. ∫ −+−
AB

BAdlyx ).7;1();1;2(;)2(  

11.4. ∫ −+
AB

BAdlyx ).4;0();2;0(;)3(  

11.5. ∫ −+−
AB

BAdlyx ).4;0();0;2(;)2(  

11.6. ∫ −
AB

BAdlyx ).0;3();3;0(;)4(  

11.7. ∫ −−+−
AB

BAdlyx ).0;1();2;1(;)23(  

11.8. ∫ −
AB

BAdlyx ).3;1();1;0(;)2(  

11.9. ∫ −+
AB

BAdlyx ).2;1();1;0(;)5(  

11.10. ∫ +
AB

BAdlyx ).4;2();2;1(;)3(  

11.11. ∫ −+−
AB

BAdlyx ).5;0();1;2(;)25(  

11.12. ∫ −+−
AB

BAdlyx ).3;0();0;3(;)34(  

11.13. ∫ −+
AB

BAdlyx ).5;0();1;4(;)7(  

11.14. ∫ +−
AB

BAdlyx ).3;4();1;2(;)6(  

11.15. ∫ +−
AB

BAdlyx ).4;5();2;3(;)43(  КА
Ф
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11.16. ∫ −−+−
AB

BAdlyx ).2;0();1;3(;)27(  

11.17. ∫ −−−
AB

BAdlyx ).6;2();2;4(;)72(  

11.18. ∫ −+−
AB

BAdlyx ).2;0();3;1(;)73(  

11.19. ∫ −−
AB

BAdlyx ).4;0();2;2(;)54(  

11.20. ∫ −+
AB

BAdlyx ).0;2();2;0(;)7(  

11.21. ∫ −
AB

BAdlyx ).5;3();2;2(;)5(  

11.22. ∫ −−+
AB

BAdlyx ).3;0();1;2(;)52(  

11.23. ∫ +
AB

BAdlyx ).3;3();1;2(;)65(  

11.24. ∫ +
AB

BAdlyx ).3;3();1;2(;)65(  

11.25. ∫ −
AB

BAdlyx ).4;1();2;0(;)3(  

11.26. ∫ −
OABC

OABCxydl; контур прямоугольника с вершинами  

 O(0;0); A(4;0); B(4;2); C(0;2). 
11.27 −∫ Lydl

L

; дуга параболы 20,22 ≤≤= xxy . 

11.28. −∫ Lydl
L

; дуга параболы 20,2 ≤≤= xxy . 

11.29. −+∫ ABOdlyx
ABO

;)( контур треугольника с вершинами 

A(1;0); B(0;1); O(0;0). 
11.30 Lxydl

L

;∫  – контур квадрата со сторонами .1;1 ±=±= yx  КА
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Задание 12. Вычислить криволинейный интеграл первого 
рода dlyxf

L
∫ ),( . 

В вариантах 12.1. – 12.5. L  – часть дуги спирали Архимеда 
βϕαϕρ ≤≤= ;a . 

12.1. .
4

;0;1;arctg πβα ===∫ adl
x
y

L

 

12.2. .
6

;0;2;22 πβα ===+∫ adlyx
L

 

12.3. .
2

;0;1;arctg
3 πβα ===∫ adl

x
y

L

 

12.4. .
3

;0;2;)( 2
3

22 πβα ===+∫ adlyx
L

 

12.5. .;
2

;1; πβπαρ ===∫ adl
L

 

В вариантах 12.6. – 12.10. L  – часть дуги окружности 
222 Ryx =+ . 

12.6. .0;1; ≥=∫ xRdlx
L

 

12.7. .0;2; ≤=∫ yRdly
L

 

12.8. .;3;)( xyRdlyx
L

≥=+∫  

12.9. .;4;)2( xyRdlyx
L

≤=+∫  

12.10. .;2;)( xyRdlxy
L

≤=−∫  

В вариантах 12.11. – 12.15. L  – часть дуги окружности 
axyx =+ 22 . КА
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12.11. .0;2;)2( ≥=−∫ yadlyx
L

 

12.12. .0;4;)2( ≥=+∫ yadlyx
L

 

12.13. .;2;)3( xyadlyx
L

≥−=+∫  

12.14. .;4;)3( xyadlyx
L

≤−=−∫  

12.15. .1;2;)3( ≥=+∫ xadlyx
L

 

В вариантах 12.16. – 12.20. L  – часть дуги окружности 
byyx =+ 22 . 

12.16. .0;2;)2( ≥=−∫ xbdlyx
L

 

12.17. .0;2;)4( ≤−=−∫ xbdlyx
L

 

12.18. .2;4;)32( ≥=+∫ ybdlyx
L

 

12.19. .2;4;)23( ≤−=−∫ ybdlyx
L

 

12.20. .;2;)3( xybdlyx
L

≥=+∫  

В вариантах 12.21. – 12.25. L  – часть дуги кардиоиды 
)cos1( ϕρ += a . 

12.21. .
4

0;2; πϕ ≤≤=∫ adlx
L

 

12.22. .
24

;3; πϕπ
≤≤=∫ adly

L

 

12.23. .
2

0;1;22 πϕ ≤≤=+∫ adlyx
L
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12.24. .
4

3
2

;2;
22

πϕπ
≤≤=

+∫ adl
yx

x

L

 

12.25. .
2

;3;
22

πϕπ
≤≤=

+∫ adl
yx

y

L

 

В вариантах 12.26. – 12.30. L  – часть дуги линии 
taytax sin,cos == . 

12.26. .
48

;1;
22

22 πϕπ
≤≤=

+

+
∫ adl

yx
yx

L

 

12.27. .
24

;2;2cos πϕπϕρ ≤≤=⋅∫ adl
L

 

12.28. .
4

0;1;4sin πϕϕ ≤≤=∫ adl
L

 

12.29. .
8

3
8

;2;
)(

)(
222

22 πϕπ
≤≤=

+
−

∫ adl
yx

yxxy

L

 

12.30. .0;1;22 πϕρρ ≤≤=−∫ adla
L

 

Задание 13. Вычислить криволинейный интеграл первого 
рода dlyxf

L
∫ ),( . 

В вариантах 13.1. – 13.6. L  – часть дуги линии 
taytax sin,cos == . 

13.1. 
4

0; π
≤≤∫ tdlxy

L

. 

13.2. .
24

;)( 2 ππ
≤≤+∫ tdlyx

L

 

13.3. .
36

;)( 2 ππ
≤≤−∫ tdlyx

L

 

13.4. ;
3

0; π
≤≤∫ tdl

x
y

L
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13.5. .
6

0;2 π
≤≤∫ tdlx

L

 

13.6. .
3

2
3

;2 ππ
≤≤∫ tdly

L

 

В вариантах 13.7. – 13.12. L  – часть дуги линии 
tbytax sin,cos == . 

13.7. ;
4

0; π
≤≤∫ tdlxy

L

 1;2 == ba . 

13.8. ;
24

;3 ππ
≤≤∫ tdlyx

L

 .2;1 == ba  

13.9. .1;3;
24

;3 ==≤≤∫ batdlxy
L

ππ
 

13.10. .1;2;
36

; ==≤≤∫ batdl
y
x

L

ππ
 

13.11. .3;1;
3

0; ==≤≤∫ batdl
x
y

L

π
 

13.12. .3;1;
4

0;
81 2 ==≤≤

+∫ batdl
x

xy

L

π
 

В вариантах 13.13. – 13.18. L  – часть дуги линии 
taytax 33 sin;cos == . 

13.13. .1;
2

0; =≤≤∫ atdlx
L

π
 

13.14. .2;
24

; =≤≤∫ atdly
L

ππ
 

13.15. .8;
4

0;3 =≤≤∫ atdlx
L

π
 

13.16. .8;
36

;3 =≤≤∫ atdly
L

ππ
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13.17. .1;
3

0;)( 3/23/2 =≤≤+∫ atdlyx
L

π
 

13.18. 2;
4

0;3 =≤≤∫ atdl
x
y

L

π
. 

В вариантах 13.19. – 13.24. L  – часть дуги линии 
ttyttx sin,cos == . 

13.19. .
2

0;22 π
≤≤+∫ tdlyx

L

 

13.20. .
3

0;)2( 22 π
≤≤++∫ tdlyx

L

 

13.21. .
2

;)( 2/322 ππ
≤≤+∫ tdlyx

L

 

13.22. .
46

;
22

ππ
≤≤

+∫ t
yx

dl

L

 

13.23. .
46

;
1 22

22 ππ
≤≤

++
+

∫ tdl
yx

yx

L

 

13.24. .
34

;)1( 2222 ππ
≤≤+⋅++∫ tdlyxyx

L

 

В вариантах 13.25. – 13.30. L  – часть дуги линии 
tyttx cos1,sin −=−= . 

13.25. .
2

0; π
≤≤∫ tdly

L

               13.26. .0; π≤≤∫ tdly
L

 

13.27. .20;)1( π≤≤−∫ tdly
L

        13.28. .0;2 π≤≤∫ tdly
L

 

13.29. .21;
2

≤≤∫ t
y

dl

L

                 13.30. .
24

; ππ
≤≤∫ t

y
dl

L
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Задание 14. Вычислить криволинейный интеграл второго 
рода ( )dyyxQdxyxР

L
,),( +∫ . 

14.1. .10,:;)()( 2 ≤≤=−++∫ xxyLdyyxdxyx
L

 

14.2. .20,1:;2 ≤≤+=+∫ xxyLdyxdxy
L

 

14.3. .41,:;2 ≤≤=+∫ xxyLdyxdx
x
y

L

 

14.4. .10,2:;2cossin ≤≤=+∫ xxyLdyxdxy
L

 

14.5. .21,1:;2 ≤≤+=+∫ xxyLdyxdxe
L

y  

14.6. .10,:;sincos 2 ≤≤=+∫ xxyLdy
x

xdxyx
L

 

14.7. .21,:; 22 ≤≤=+∫ xxyLdyxdxxe
L

y  

14.8. .10,:; 3342 ≤≤=+∫ xxyLdyxdxex
L

 

14.9. .20,:;)1( 32 ≤≤=++∫ xxyLdyxdxy
L

 

14.10. .31,:; 3
2 ≤≤=+∫ xxyL

x
dy

y
dx

L

 

14.11. .10,:;22 ≤≤=+−∫ xxyLxydydxxy
L

 

14.12. .21,:; 2 ≤≤=+∫ xxyLdy
y
xdx

x
y

L

 

14.13. .41,:; 4 ≤≤=+∫ xxyLdy
y

xdxyx
L

 

14.14. .21,:;
2

2

≤≤=+∫ − xxyLdy
x
ydxye

L
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14.15. .20,1:;cossin 2 ≤≤+=+∫ xxyLxdydxy
L

 

14.16. .10,1:; ≤≤+=−++∫ xxyLdyxydxyx
L

 

14.17. .0,:;cos 22 π≤≤=+∫ xxyLdyxdxxy
L

 

14. 18. .10,:;
1

23 ≤≤=+
+∫ xxyLdyxdx

x
y

L

 

14.19. .21,:; 433 2 ≤≤=+∫ xxyLdy
x
ydxyx

L

 

14.20. .10,:; 32 ≤≤=+∫ xxyLdyxydxex
L

y  

14.21. .21,:;cossin 23 ≤≤=+∫ xxyLdyx
x
ydxyx

L

 

14.22. .21,:; 3 ≤≤=+∫ xxyLdy
y
xdx

x
y

L

 

14.23. .31,:;cos 2 ≤≤=+∫ xxyL
x

dydx
x
y

L

 

14.24. .10,1:;
1

2 ≤≤+=
++

+−∫ xxyL
yx

dydxxy
L

 

14.25. .10,:; 22 ≤≤=+∫ xxyLdyyxdxex
L

xy  

14.26. .31,:; 3
2

4

≤≤=+∫ xxyL
x
dydxye

L

x  

14.27. .10,:;
cos

2
2 ≤≤=+∫ xxyLyxdydx

y
xdx

L

 

14.28. .10,:;)()( 4232 ≤≤=−++∫ xxyLdyyxdxyx
L
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14.29. .10,1:;1
1

2
4

≤≤−=
−

+
+∫ xxyLdy

y
xdx

x
y

L

 

14.30. .10,:; 23 4

≤≤=+∫ − xxyLdyyedxxe x

L

y  

Задание 15. Вычислить криволинейный интеграл второго 
рода ( ) ( )dzzyxRdyzyxQdxzyxР

L
,,,,),,( ++∫ . 

В вариантах 15.1. – 15.10. L  – отрезок прямой AB . 

15.1. );3;2;1();0;0;0(; BAxdzzdydxy
AB

++∫  

15.2. )3;2;2();1;0;0(;)()()( −+++++∫ BAdzxzdyzydxyx
AB

. 

15.3. )4;3;2();0;0;1(;32 BAdzedyedxe xz

AB

y ++∫ . 

15.4. )1;2;3();0;0;0(;cossincos BAydzxdydxz
AB

++∫ . 

15.5. )3;2;1();0;1;0(;)()()( BAdzxydyzxdxyz
AB

−+−+−∫ . 

15.6. )6;4;2();3;2;1(; BA
x

dz
z

dy
y

dx

AB

++∫ . 

15.7. ).5;3;2();0;0;0(;
222

BAdzxedyzedxye yx

AB

z ++∫  

15.8. ).5;4;3();3;2;2(;
322

BAdz
y
xdy

x
zdx

z
y

AB

++∫  

15.9. )7;3;2();0;0;0(; BAdzyxdyxzdxxy
AB

+++++∫ . 

15.10. )7;4;2();1;0;0(;333 BAdzxdyzdxy
AB

++∫ . 

В вариантах 15.11. – 15.20. L  – часть дуги линии 
10,,, <<=== tctzbtyatx . КА
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15.11. 3;2;1;32 ===++∫ cbadzxdyzdxy
L

. 

15.12. 8;4;1;3 ===++∫ cbaxdzdyzdxy
L

. 

15.13. 1;
3

===++∫ cbadzedyxedxxe xz

L

y . 

15.14. 4;1;2 ===++∫ bcadzydyxdxz
L

. 

15.15. 2;3;1;32 ===++∫ cbadzxzdydxy
L

. 

15.16. 3;2;)()()( ===−+−+−∫ cbadzxydyzxdxyz
L

. 

15.17. dzxydyzxdxyz
L

)()()( 222222 −+−+−∫ ; 

2;1;1 =−== cba . 

15.18. 3;1;2; −===++∫ cbaxydzzxdydxyz
L

. 

15.19. 2;1;)()()( ===+++++∫ cbadzyxdyxzdxzy
L

. 

15.20. dzyxdyxzdxzx
L

)()()( 222222 +++++∫  

1;2 −=== cba . 
В вариантах 15.21. – 15.30. L  – часть дуги линии 

π<≤=== thtztRytRx 0,,sin,cos . 

15.21. 2;1; ==++∫ hRxydzzdydxy
L

. 

15.22. 1;3;2 ==++∫ hRdzyxdydx
y
z

L

. 

15.23. 2;2;2 ==++∫ hRdzydy
x
zdxxy

L

. 

15.24. ( ) 2;3;22 ==+++∫ hRdzyxdyxdxy
L
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15.25. ( ) 1;4;
2

==−++∫ hRdzxyxdydx
y
z

L

. 

15.26. ( ) ( ) ( ) 4;1;22222 ==−++++∫ hRdzyxdyyxdxyx
L

. 

15.27. ( ) ( ) 5;2;2 ==+−++∫ hRydzxdyxydxyx
L

. 

15.28. 2;3;2 ==++∫ hRdzxydy
x
ydx

y
x

L

. 

15.29. ( ) ( ) 2;1;2 3 ==+−+−∫ hRdzxdyxydxxy
L

. 

15.30. 4;2;
3

==++∫ hRxydzdy
x
zdx

y
z

L

. 

Задание 16. Вычислить криволинейный интеграл по замк-
нутому контуру 

а) непосредственно, 
б) по формуле Грина.  

 ( ) ( )∫ +
L

dyyxQdxyxP ,,  ( )L  

1 ( )∫ +−
L

dyxydxx 21 2  3,0, === xyxy  

2 ( ) ( )∫ +++
L

dyyxdxy21  0,2, === xyxy  

3 ( ) ( )∫ +++
L

dyyxydxxyx 22 22  
3,0

,0,1
==

=+=
xx

yxy
 

4 ( )∫ ++
L

dyyxdxy 22  2,2,2 ==−= yxxy  

5 ( ) ( )∫ −++
L

dyyxdxyx 222  0,0,2 ==−= yxxy  

6 ∫ +
L

dyydxyx 22  1,0, === xyxy  КА
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7 ( ) ( )∫ ++−
L

dyyxdxxy2  0,4 2 =−= yxxy  

8 ( )∫ −+
L

dyxydxy2  ( )
0,0

,04 2

==
≥−=

xy
xxy

 

9 ( ) ( )∫ −++
L

dyyxdxxxy  2,0,2 === xyxy  

10 ( )∫ ++
L

dyyxdxx 22  [ ]
0

,;0,sin
=

∈=
y

xxy π
 

11 ∫ +
L

dydxy 52  
0,0

четверть),(I922

==
=+

yx
yx

  

12 ( )∫ ++
L

dyxxydxy 22 32  
0,0

четверть),(II122

==
=+

yx
yx

  

13 ( ) ( )∫ +++
L

dyyxdxyx 222  0,0,2 ===+ yxyx  

14 ∫ −
L

dyxdxy 22  
0,0
,3

==
−=+

yx
yx

 

15 ( )∫ +−
L

dyxydxyx 82  2, xyxy ==  

16 ∫ +−
L

dyxydxyx 22  422 =+ yx  

17 ( )∫ +−
L

dyxdxyxy 22  2,0,3 === xyxy  

18 ( )∫ ++
L

dyxdxyx 23  1622 =+ yx  

19 ( ) ( )∫ −++
L

dyyxdxyyx 23 32  0,2 =−= yxxy  

20 ∫ +
L

dyxdxyx 32  8,0,3 === yxxy  КА
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21 ( ) ( )∫ +++
L

dyxydxyx 232 32  0,
8

2
2

=−= yxy  

22 
( )∫ ++

L

dxyx 22  

      ( )dyyxyx 22 23 −++  
0,2, =−== xxyxy  

23 ( ) ( )∫ ++−
L

dyxxdxyxy 22 2  0,22 =−= yxxy  

24 ( )∫ +−
L

dyxdxyxy
2

5
2

2  0,4,2 === yxxy  

25 ( )∫ ++
L

dyydxyx2  




−∈

==

2
;

2

,0,cos
ππx

yxy
 

26 ( ) ( )∫ −++
L

dyxydxyx 32 253  0,, === xeyey x  

27 ( )∫ +−
L

dyydxyx 325  0,
9

1
2

=−= yxy  

28 ( ) ( )∫ +++
L

dyyxdxyyx 23223  
0,0

четверть),(I922

==
=+

yx
yx

 

29 ( )∫ ++
L

dyxxdxy 252 2  
0

,,2 3

=
=−=

x
xyxy  

30 ( ) ( )∫ −++
L

dyyxdxx 22 24  
0

,,2
=

−=−=
x

xyxy
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Задание 17. Вычислить поток векторного поля 
kаjаiаа zyx


++=  через часть плоскости S , расположенную 

в первом октанте (нормаль образует острый угол с осью OZ ). 

 kаjаiаа zyx


++=  S  

1 kzjyixa
    ++=  2=++ zyx  

2 kzjyxa
   

2
+






 +=  222 =++ zyx  

3 kzjуiухa
  2  )2( +++=  0222 =−++ zyx  

4 kxzjуxxiхa
   )( )25( +++−=  22 =++ zyx  

5 kzjуiхa
    )2( +++=  06236 =−++ zyx  

6 kzjхуiхa
  2)(2 3 +−+=  022 =−++ zyx  

7 kyzjyixa
  )4(  ++−=  6362 =++ zyx  

8 kzjуiхa
  3  3 3 ++=  06623 =−++ zyx  

9 kzjxyixa
   )4( −+−=  0222 =−++ zyx  

10 kyziхa
  

2
3 






 ++=  6233 =++ zyx  

11 kzjуiхa
  3 3 )83( ++−=  06223 =−++ zyx  

12 kzjiyхa
  2 )3( +−+=  0333 =−++ zyx  

13 kziухa
  2 )2( ++=  222 =++ zyx  

14 kzjyiyxa
  )7( 3 )2( −++−=  2=++ zyx  КА
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15 kzyjxyiхa
  )(3 )2(3 2 ++−−=  

0333 =−++ zyx  

16 kzjуiхa
    )5( ++−=  0333 =−++ zyx  

17 kхzjyixa
  )35( 5 2 +++=  3=++ zyx  

18 kzjуiухa
  2)3( )(2 +−++=  442 =++ zyx  

19 kzjуiхa
  2  2 )32( ++−=  0442 =−++ zyx  

20 kzjiухa
  2  5 )2( +−+=  0424 =−++ zyx  

21 kzjуiхa
   )2( )4( −−+−=  422 =++ zyx  

22 kхzjyia
  )(  20 +++−=  042 =−++ zyx  

23 kzjуiхa
    )7( −−+−=  0623 =−++ zyx  

24 kzjуiхa
  )2( )3( )6( ++−−+=  632 =++ zyx  

25 kzjуiхa
  2  2 )72( ++−=  0632 =−++ zyx  

26 kzjхyixa
  )4(7 )37( 8 −+−+=  626 =++ zyx  

27 kzjуiхa
   )9( +−+=  0662 =−++ zyx  

28 kуzjуiхa
  )4(  )2( ++−+=  0422 =−++ zyx  

29 kуzjуiхa
  )9( 4 −++=  633 =++ zyx  

30 kхzjуiхa
  )( )10( 2 −+−−=  0622 =−++ zyx  
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Задание 18. Найти циркуляцию векторного поля 
kаjаiаа zyx


++=  вдоль контура L  двумя способами (непо-

средственно и применив формулу Стокса). 

 kаjаiаа zyx


++=  L  

1 ( )kyzjxyixа


+++= 23  




=
=++

1
,2222

x
zyx

 

2 kzjyizxа
 32 )( +++=  





=
+=
2

,222

y
zxy

 

3 
( ) ( ) +−++= jyxiyxа

 3742  

      ( )kzxy


22 ++  



=
−=+

2
,)4( 222

z
zyx

 

4 ( ) ( ) ( )kyxjzxizyа


++−++=  




=++
=+

1
,922

zyx
yx

 

5 ( ) ( ) ( )kyzjxyizxа


+++++= 222  




=
+=
4

,22

z
yxz

 

6 ( ) ( ) ( )kyzjxyizxа
 222 +++++=  





=
=+
1

,4 222

y
yzx

 

7 ( ) ( )kxzjxyizа


−+++= 2  




=
=++

1
,4222

z
zyx

 

8 ( ) ( ) ( )kyxjyxixyа
 2244 −+++−=  





−=
+=+

5
,)3( 222

z
zyx

 

9 ( ) ( ) kxjyxixzа


++++= 2  




=++
=+

1
,422

zyx
yx
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10 kzyjxizxа


++=  




=
+=
4

,22

z
yxz

 

11 ( ) kyzjyxixа


+++= 3  




=
=++

1
,5222

z
zyx

 

12 ( ) ( ) kzjyxiyxа


+++−= 22  




=
+=

1
,4 222

z
yxz

 

13 ( ) ( )kzyjyxixа


++++= 2  




=++
=+

1
,2522

zyx
yx

 

14 
( ) +−++= jyxizxа

 3)32(  

     ( )kzy


−+ 23  



=
−=+

6
,)4( 222

z
zyx

 

15 ( ) kzjxyixа
 33 3 +++=  





=
+=
1

),(4 22

z
yxz

 

16 ( ) kyzjyxixzа
 222 +++=  





=
=++

3
,25222

z
zyx

 

17 ( ) ( ) ( )kzyjyxiyxа
 222 +++++=  





=
+=

2
),(9 222

x
zyx

 

18 
( ) ( ) +−+−= jyxiyxа

 353  

     ( )kyx


22 −+  



−=
−=+

1
,)1( 222

z
zyx

 

19 ( ) kxzjxizyа
 232 +++=  




=
+=
4

),(9 22

z
yxz

 

20 
( ) ( ) ++++= jzyiyxа

 2323  

     ( )kzx


32 ++  



==+
=+

1
,422

zyx
yx
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21 
( ) ( ) +−++= jyxiyxа

 2852  

     ( )kzxy


23 −+  



−=
+=+

3
,)1( 222

z
zyx

 

22 
( ) ( ) ++++= jyxiyxа

 33  

     ( )kzy


3++  



=
+=
9

,22

x
zyx

 

23 ( ) ( ) kxzjxyiyxа
 232 ++++=  





=
=++

1
,2222

z
zyx

 

24 ( )kxzjxyixа


−++= 232  




=
+=
4

,222

y
zxy

 

25 
( ) ( ) ++++= jyxizxа

 222  

     ( )kyx


++  



=++
=+

1
,922

zyx
yx

 

26 
( ) ( ) +−+−= jyxiyxа

 223  

     ( )kxyz


−+ 2  



−=
+=+

1
,)3( 222

z
zyx

 

27 ( ) ( )kxzjxyiyxа


+++−= 332  




=
=++

2
,5222

y
zyx

 

28 ( ) ( )kyxjyxixyа
 323 ++−+=  




=
+=−

3
),(41 22

x
zyx

 

29 
( ) ( ) +−+−= jxyiyxа

 2345  

     ( )kzxy


−+  



=
−=+

4
,)2( 222

z
zyx

 

30 ( ) ( ) ( )kyxjzxixyа


++++−= 23 2  




=
+=+

3
,1 22

y
zxy
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Задание 19. Найти поток векторного поля 
kаjаiаа zyx


++=  через замкнутую поверхность ( )S  (нор-

маль внешняя) по формуле Остроградского. 

 kаjаiаа zyx


++=  S  

1 +−++= jxyxeixzea
  )3( )2(  

     kzxz


 )53( −+  



===
=++

0,0,0
,4
zyx

zyx
 

2 
+−++= jyeixza x   )2( )3( 2  

     kxyz


 )2( −+  



≤≤
+=

30
,222

x
zyx

 

3 
k)xz

jуxziхea z





 (

 )3( )(
2++

+++−= −

 








==
==

=+

2,0
0,0

2

zz
yx

yx
 

4 
kzy

jуxiхza




 )(

 )( )(
2 −+

+−+−=
 









==
==
==

3,0
,2,0
,3,0

zz
yy
xx

 

5 
kzy

jуxiхea y





 )(

 )2( )(
2

2

++

+−++=
 





==
=+

5,0
,422

zz
yx

 

6 
kz

jyxiyхea y





 )12(

 cos4 )sin2( 2

−+

+++=
 





===
=+−

0,0,0
,1
zyx

zyx
 

7 
kxyz

jxzyiхyzxa




 12

 )54( )8(
2

22

−

−++−=
 





≤≤
+=

30
,222

y
zxy

 

8 
kzx

jуxziхyza




 )(

 )2( )2(
2 ++

+++−=
 









==
==
=+

0,0
,4,0
,623

zx
yy
zx
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9 
kzx

jуxiyxa




 )4(

 )211( )65(
2

2

−+

+++−=
 









==
==
==

5,0
,3,0
,4,0

zz
yy
xx

 

10 
kzx

jуxiхyza




 )2(

 )(sin )2(

−+

+++−=
 





==
=+

6,0
,122

yy
zx

 

11 
kzxy

jxiхya




 )22(

 )1( )52(

++

+−+−=
 







=

−−=

0
,4 22

z
yxz  

12 kzjуixa
  11 2 5 −+=  







===

=++
−

0,0,0

,1
325

zyx

zyx
 

13 kxzjyixa
  4 )23( 2 2 −−+=  




≤≤
+=

40
,222

x
zyx

 

14 kzjyixa
    ++=  








==
==
=+

0,0
,5,0

62

zy
xx

zy
 

15 kzyizxa
  )( )( +++=  








==
==
==

6,0
,4,0

,1,0

zz
yy
xx

 

16 kzjyixa
    2 ++=  




==
=+

3,0
,422

xx
zy

 

17 
kzx

jyxiхya




 )5(

 )1( )3(sin
2

2

−+

+−++=
 25222 =++ zyx  

КА
Ф
ЕД

РА
   

  В
Ы
СШ

ЕЙ
   

 М
АТ

ЕМ
АТ

ИК
И



50 

18 
kxyz

jуeiхza x





 )2(

 )2( )3( 2

−+

+−+−=
 







===

=+
−

+

0,0,0

,1
232

zyx

zyx
 

19 
kzy

jzeiyxa z





 )32(

 )( )cos6(

+−

−++−=
 








≤≤

+=

10

,
99

22
2

z

yxz   

20 
kzxy

jуeixza x





 )9(

 )3( )2(

−++

+++−=
 









==
==
=+−

4,0
,0,0
,3

zz
yx
yx

 

21 
kzx

jуxziyxa




 )31(

 )5( )(
2

2

−++

+−++=
 









==
==
−==

5,0
,4,0
,2,0

zz
yy
xx

 

22 
kzy

jуxixza




 )2(sin

 )3(sin )2(sin

++

+−++=
 





==
=+

4,0
,1622

zz
yx

 

23 
kzx

jуxixza




 )7(sin

 )82( )1(

++

+++++=
 





=

−−−=

0
,4 22

z
yxz

 

24 
kzyxjxуe

iхzya
z





 )( )2(

 )6( 22

−+++−+

+++=
 





===
=++

0,0,0
,121234

zyx
zyx

 

25 
kyz

jуxiхza




 )9(

 )2( )3(cos
2++

+−++=
 





≤≤
+=

60
,222

y
zxy

 

26 
kxyzz

jyixa




 )45(

 xz3 yz
2

22

−+

++=
 









==
==
=+

0,0
,5,0
,623

zx
yy
zx
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27 kzjyixa
  11 83 −+−=  








==
==
−==

2,0
,2,0
,2,0

zz
yy
xx

 

28 
kxez

jуxziyexa
z

z





 )2(

 )4( )2( 2

−+

+−++=
 





==
=+

4,0
,422

xx
zy

 

29 
kzy

jуxizxa




 )24(

 )3( )5(

++

+−++=
 1222 =++ zyx  

30 kxzzjzxyiza
  )8( )5( 2 −+−+=  




===
=−+

0,0,0
,6236

zyx
zyx

 

Задание 20. Решить ДУ ( ) ( ) 0,, =+ dyyxQdxyxP  в пол-
ных дифференциалах.  

20.1. ( ) ( ) 0352 22 =++− dyxydxxy . 

20.2. ( ) ( ) 04325 2 =−+− dyxydxy . 

20.3. ( ) ( ) 0223 2 =−+− dyxydxxy . 

20.4. ( ) ( ) 02323 22 =−+− dyxydxyx . 

20.5. ( ) ( ) 0232 22 =++− dyyxdxxxy . 

20.6. ( ) ( ) 03434 2222 =++− dyyyxdxxxy . 

20.7. ( ) ( ) 03662 223 =++− dyxxydxxyy . 

20.8. ( ) ( ) 05356 2 =−+− dyxxdxyxy . 

20.9. ( ) ( )2 23 6 0y x dx yx y dy− + + = . 

20.10. ( ) ( ) 02362 322 =−+− dyxydxyxx . 

20.11. ( ) ( ) 021526 2 =−+− dyxydxyx . 

20.12. ( ) ( ) 063 2 =−++ dyyxdxyx . 

20.13. ( ) ( ) 026215 2 =−+− dyxydxyx . 

20.14. ( ) ( ) 01223 2322 =+−+− dyxyxdxxyyx . 
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20.15. ( ) ( ) 07327 2 =++− dyxydxxy . 

20.16. ( ) ( ) 03334 23 =−+− dyxydxyx . 

20.17. ( ) ( ) 0206 3 =−++ dyyxdxyx . 

20.18. ( ) ( ) 01262 322 =−++ dyyxdxxxy . 

20.20. ( ) ( ) 032152 2222 =−++ dyyyxdxxxy . 

20.21. ( ) 026 32 =+− xydydxxy . 

20.22. ( ) ( ) 023 322 =−+− dyxyxdxyyx . 

20.23. ( ) ( ) 0632 22 =−+− dyyxdxxxy . 

20.24. ( ) ( ) 02438 22 =++− dyxdxxxy . 

20.25. ( ) ( ) 033 22 =−+− dyxyxdxyxy . 

20.26. ( ) ( ) 02336 3222 =−+− dyyxxdxyxxy . 

20.27. ( ) ( ) 0293 223 =−+− dyxyxydxyy . 

20.28. ( ) ( ) 0633 322 =−+− dyxyxdxyyx . 

20.29. ( ) ( ) 023 22 =++− dyyyxdxxxy . 

20.30. ( ) 03 222 =+− ydyxdxxxy . 

Задание 21. Вычислить поверхностный интеграл первого 
рода ( )∫∫

S
dszyxf ,, , где S  – часть плоскости P , ограниченная 

координатными плоскостями. 
21.1. ( ) .33:,232 =++++∫∫ zyxPdszyx

S

 

21.2. ( ) .222:,972 −=−−+−+∫∫ zyxPdsxzy
S

 

21.3. ( ) .123:,36 =++−+∫∫ zyxPdszyx
S

 

21.4. ( ) .22:,32 =+−++∫∫ zyxPdszyx
S

 

21.5. ( ) .232:,23 =−++−∫∫ zyxPdszyx
S
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21.6. ( ) .42:,23 =++−++−∫∫ zyxPdszyx
S

 

21.7. ( ) .132:,123 =−++−+∫∫ zyxPdszyx
S

 

21.8. ( ) .23:,43 =+−+−∫∫ zyxPdszyx
S

 

21.9. ( ) .324:,232 =+−+−+−∫∫ zyxPdszyx
S

 

21.10. ( ) .12:,123 =−+−+−∫∫ zyxPdszyx
S

 

21.11. ( ) .323:,324 =+++−+∫∫ zyxPdszyx
S

 

21.12. ( ) .32:,25 =−+−−+−∫∫ zyxPdszyx
S

 

21.13. ( ) .2:,23 =+−−−∫∫ zyxPdszxy
S

 

21.14. ( ) .32:,132 =++++−∫∫ zyxPdszyx
S

 

21.15. ( ) .122:,5 =−+−+∫∫ zyxPdszyx
S

 

21.16. ( ) .23:,223 =−−−+−∫∫ zyxPdszyx
S

 

21.17. ( ) .322:,234 =−++−∫∫ zyxPdszxy
S

 

21.18. ( ) .123:,223 =+−−+−∫∫ zyxPdszyx
S

 

21.19. ( ) .324:,32 =−+−+−∫∫ zyxPdszyx
S

 

21.20. ( ) .222:,134 =−+−++∫∫ zyxPdszyx
S

 

21.21. ( ) .324:,223 =−−−+−∫∫ zyxPdszyx
S
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21.22. ( ) .24:,132 =−+−+−∫∫ zyxPdszyx
S

 

21.23. ( ) .134:,23 =+−−+∫∫ zyxPdszyx
S

 

21.24. ( ) .32:,232 =−+−+−∫∫ zyxPdszyx
S

 

21.25. ( ) .123:,134 −=−+−+−∫∫ zyxPdszyx
S

 

21.26. ( ) .24:,32 =+−−+∫∫ zyxPdszyx
S

 

21.27. ( ) .223:,223 =−+++−∫∫ zyxPdszyx
S

 

21.28. ( ) .2:,4 =+−−−∫∫ zyxPdszxy
S

 

21.29. ( ) .32:,52 =++++∫∫ zyxPdszyx
S

 

21.30. ( ) .042:,223 =−+−−+−∫∫ zyxPdszyx
S

 

Задание 22*. Вычислить поверхностный интеграл первого 
рода ( )∫∫

S
dszyxf ,,  по части поверхности S . 

а) Поверхностные интегралы первого рода (по площади по-
верхности) по части параболоида. Применить параметризацию 

поверхности 




=
=

.sin
,cos

ϕρ
ϕρ

by
ax

 

 
 Задача Поверхность S  

1 ( )∫∫ −
S

dsxyz 2   
99

4:
22 yxzS −−=  
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2 ( )∫∫ −
S

dsyzx 22   
1212

9:
22 yxzS −−=  

II октант 

3 ∫∫
S

zdsy 2   
44

25:
22 yxzS −−=  

III октант 

4 ∫∫
S

dsxyz 2   
44

49:
22 yxzS −−=  

IV октант 

5 ∫∫
S

zdsyx 22   144
99

:
22

−+=
yxzS  

V октант 

6 ( )∫∫ −
S

zdsyx 422   25
1616

:
22

−+=
yxzS  

VI октант 

7 ∫∫
S

dszx 22   16
2525

:
22

−+=
yxzS  

VII октант 

8 ( )∫∫ −
S

dszy 2234   251616: 22 −+= yxzS  
VIII октант 

9 ( )∫∫ −
S

zdsyx 22 3  25
22

:
22

−+=
yxzS  

VIII октант 

10 ( )∫∫ +
S

dszxy   25
99

:
22

−+=
yxzS  

VII октант 

11 ( )∫∫ +
S

dszx 2   1
2525

:
22

−+=
yxzS  

VI октант 

12 ( )∫∫ +
S

dszy 2   172525: 22 −+= yxzS  
V октант 
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13 ( )∫∫ +
S

dszx 12   
6464

121:
22 yxzS −−=  

IV октант 

14 ( )∫∫ +
S

dszy 2   22 16161: yxzS −−=  
III октант 

15 ( )∫∫ +
S

dszxy 2   
4949

49:
22 yxzS −−=  

II октант 

16 ( )∫∫ −
S

dszxy 6   
2525

64:
22 yxzS −−=  

I октант 

17 ( )∫∫ −−
S

dszxy 4   
99

4:
22 yxzS −−=  

I октант 

18 ( )∫∫ +
S

dsyzx 22 4   
121121

9:
22 yxzS −−=  

II октант 

19 ( )∫∫ −
S

dszy 23   
44

25:
22 yxzS −−=  

III октант 

20 ( )∫∫ −
S

dsxyz 32 2   
44

49:
22 yxzS −−=  

IV октант 

21 ( )∫∫ −
S

zdsyx 228   144
99

:
22

−+=
yxzS  

V октант 

22 ( )∫∫ +
S

dszyx 2226   25
1616

:
22

−+=
yxzS  
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б) Поверхностные интегралы первого рода (по площади по-
верхности) по части эллипсоида. Применить параметризацию 

поверхности 




=
=

.sinsin
,cossin

ϕθ
ϕθ

by
ax

 

23 ( )∫∫ +
S

dszx 22 2   16
2525

:
22

−+=
yxzS  

VII октант 

24 ( )∫∫ −
S

dszy 622   251616: 22 −+= yxzS  
VIII октант 

25 ( )∫∫ −
S

zdsyx 22 4   25
2525

:
22

−+=
yxzS  

VII октант 

260 ( )∫∫ −
S

dszxy 27   25
99

:
22

−+=
yxzS  

VI октант 

27 ( )∫∫ −
S

dszx 32 2   1
2525

:
22

−+=
yxzS  

V октант 

28 ( )∫∫ +
S

dszy 32 2   252525: 22 −+= yxzS  
IV октант 

29 ( )∫∫ −+
S

dszx 22   
6464

9:
22 yxzS −−=  

III октант 

30 ( )∫∫ −−
S

dszy 14 2   22 16161: yxzS −−=  
II октант 

 Задача Поверхность S  

1 ( )∫∫ +
S

dszxy   9: 222 =++ zyxS   
верхняя часть полупространства 

2 ( )∫∫ +−
S

dszyx   1: 222 =++ zyxS   
нижняя часть полупространства 
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3 ( )∫∫ −
S

dszyx 2   64: 222 =++ zyxS   
правая часть полупространства 

4 ( )∫∫ −
S

dszxy 2   121: 222 =++ zyxS   
левая часть полупространства 

5 ( )∫∫ −
S

dszyx 22   100: 222 =++ zyxS  
левая часть полупространства 

6 ( )∫∫ −−
S

zdsyx 42 22   25: 222 =++ zyxS  
правая часть полупространства 

7 ( )∫∫ −
S

dszyx 22   16: 222 =++ zyxS  
нижняя часть полупространства 

8 ( )∫∫ −
S

dszyx 22   49: 222 =++ zyxS  
верхняя часть полупространства 

9 ( )∫∫ +
S

zdsyx 22   1252525: 222 =++ zyxS  
нижняя часть полупространства 

10 ( )∫∫ +
S

dszxy   1444: 222 =++ zyxS  
правая часть полупространства 

11 ( )∫∫ +
S

dszx 2   1777: 222 =++ zyxS  
левая часть полупространства 

12 ( )∫∫ +
S

dszy 2   1494949: 222 =++ zyxS  
левая часть полупространства 

13 ( )∫∫ +
S

dszx 12   1: 222 =++ zyxS  
правая часть полупространства 

14 ( )∫∫ +
S

dszy 2   1818181: 222 =++ zyxS  
нижняя часть полупространства 

15 ( )∫∫ +
S

dszxy 2   1363636: 222 =++ zyxS  
верхняя часть полупространства 

16 ( )∫∫ −
S

dszx 7   1555: 222 =++ zyxS  
левая часть полупространства 

17 ( )∫∫ −+
S

dszyx   1444: 222 =++ zyxS  
правая часть полупространства КА
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18 ( )∫∫ ++
S

dsyzx 22   1555: 222 =++ zyxS  
верхняя часть полупространства 

19 ( )∫∫ −−
S

dszy 23   1363636: 222 =++ zyxS  
нижняя часть полупространства 

20 ( )∫∫ −−+
S

dszyx 32 2   1818181: 222 =++ zyxS  
верхняя часть полупространства 

21 ( )∫∫ +−
S

zdsyx 228   1: 222 =++ zyxS  
левая часть полупространства 

22 ( )∫∫ +−
S

dszyx 221   1494949: 222 =++ zyxS  
левая часть полупространства 

23 ( )∫∫ +
S

dszx 22   1252525: 222 =++ zyxS  
правая часть полупространства 

24 ( )∫∫ −
S

dszy 62   16: 222 =++ zyxS  
правая часть полупространства 

25 ( )∫∫ −
S

zdsyx 32   121: 222 =++ zyxS  
верхняя часть полупространства 

26 ( )∫∫ −+
S

dszyx7   64: 222 =++ zyxS  
левая часть полупространства 

27 ( )∫∫ +−
S

dszyx2   9: 222 =++ zyxS  
правая часть полупространства 

28 ( )∫∫ +
S

dszy 232   1: 222 =++ zyxS  
нижняя часть полупространства 

29 ( )∫∫ −+
S

dszx 22   1777: 222 =++ zyxS  
нижняя часть полупространства 

30 ( )∫∫ −−
S

dszy 14 2   1161616: 222 =++ zyxS  
верхняя часть полупространства 
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в) Поверхностные интегралы первого рода (по площади по-
верхности) по части конуса. 

Применить параметризацию поверхности 




=
=

.sin
,cos

ϕρ
ϕρ

by
ax

 

 Задача Поверхность S  

1 ( )∫∫ +
S

dszx  




≤≤
=+

.40
,9 222

z
zyx

 

2 ( )∫∫ +−
S

dszyx   




≤≤−
=+

.04
,222

z
zyx

 

3 ( )∫∫ −
S

dszyx 2   






≤≤

=+

.100

,
4

2
22

z

zyx  

4 ( )∫∫ −
S

dszxy   




−≤≤−
=+

.24
,3 222

z
zyx

 

5 ( )∫∫ −
S

dszyx  






≤≤

=+

.104

,
16

2
22

z

zyx  

6 ( )∫∫ −−
S

zdsyx 422  




≤≤
=+

.255
,25 222

z
zyx

 

7 ( )∫∫ −
S

dszyx 2   




−≤≤−
=+

.410
,16 222

z
zyx

 

8 ( )∫∫ −
S

dszyx 22   




≤≤
=+

.93
,49 222

z
zyx

 

9 ( )∫∫ +
S

zdsyx 2  






≤≤

=+

.10

,
25

2
22

z

zyx  КА
Ф
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10 ( )∫∫ +
S

dszxy   






≤≤−

=+

.09

,
4

2
22

z

zyx  

11 ( )∫∫ −
S

dszx 52   






≤≤

=+

.360

,
5

8 2
22

z

zyx  

12 ( )∫∫ +−
S

dszyx 2   




−≤≤−
=+

.49
,944 222

z
zyx

 

13 ( )∫∫ +
S

dsxyz 1   




−≤≤−
=+

.915
,55 222

z
zyx

 

14 ( )∫∫ ++
S

dszyx 2   




≤≤
=+

.111
.1188 222

z
zyx

 

15 ( )∫∫ ++
S

dszyx 2   




≤≤−
=+

.021
.533 222

z
zyx

 

16 ( )∫∫ −+
S

dszyx 72   




≤≤
=+

.400
,355 222

z
zyx

 

17 ( )∫∫ −
S

dszx 72   




≤≤−
=+

.017
,1944 222

z
zyx

 

18 ( )∫∫ −+
S

dszyx 2   




−≤≤−
=+

.59
,23655 222

z
zyx

 

19 ( )∫∫ −−
S

dszyx2   




≤≤
=+

.172
,733 222

z
zyx

 

20 ( )∫∫ −
S

dszxy 22  




≤≤
=+

.273
,988 222

z
zyx
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21 ( )∫∫ +−
S

zdsyx 25   




≤≤−
=+

.07
,11 222

z
zyx

 

22 ( )∫∫ +−
S

dszx 221   




≤≤
=+

.222
,499 222

z
zyx

 

23 ( )∫∫ −
S

dszx 232  




−≤≤−
=+

.713
,255 222

z
zyx

 

24 ( )∫∫ +
S

dszy 1   




≤≤
=+

.240
,15 222

z
zyx

 

25 ( )∫∫ −
S

zdsyx 2  




≤≤
=+

.333
,81 222

z
zyx
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